
БАК 2021 - БИОЛОГИЯ, гуманитарный профиль 

                                                  Барем оценивания                                           Тест   1    
             

№ Ко-во 

баллов 

                                       Барем оценивания 

Разнообразие и эволюционные особенности живого мира 

  1. 4 

балла 

Ответ отсутствует - L; 

Неправильный ответ - 0 баллов; 

За каждый правильный выбор -  по 1 баллу. 
 

2. 4 

балла  
 

 

Ответ отсутствует - L; 

Неправильный ответ - 0 баллов; 

а) Правильный ответ - 3 балла  (по 1 баллу за каждый правильно обозначенный отличительный 

признак); 

б) Правильный ответ - 1 балл; 

 

  3. 2 

балла   

 

Ответ отсутствует - L; 

Неправильный ответ - 0 баллов; 

Правильный ответ - 2 балла (За каждый правильный ответ -  по 1 баллу). 

 

  4. 9 

баллов  
 

Ответ отсутствует - L; 

Неправильный ответ - 0 баллов; 
а) правильный ответ - 7 баллов; 

б) правильный ответ - 2 балла. 

 

  Системы жизнедеятельности 

 

  5. 8  

баллов  

 

Ответ отсутствует - L; 

Неправильный ответ - 0 баллов; 

а) правильный ответ - 2 балла; 

б) Правильный ответ - 6 баллов (за каждый правильный ответ -  по 1 баллу); 

 

6. 10  

баллов  

 

Ответ отсутствует - L; 

Неправильный ответ - 0 баллов; 

а) Правильный ответ - 1 балл; 

б) правильный ответ - 6 баллов; 
в) правильный ответ - 3 балла. 

 

7. 9  

баллов  

 

Ответ отсутствует - L; 

Неправильный ответ - 0 баллов; 

а) Правильный ответ - - 5 баллов; 

б) правильный ответ -1 балл; 

в) правильный ответ – 2 балла. 

г) правильный ответ -1 балл; 

 

8. 4  

балла  

 

Ответ отсутствует - L; 

Неправильный ответ - 0 баллов; 

а) Правильный ответ -1 балл; 

б) правильный ответ – 3 балла. 

 

9. 9  

баллов   

 

Ответ отсутствует - L; 

Неправильный ответ - 0 баллов; 

а) правильный ответ - 3 балла; 

б) правильный ответ- 6 баллов; 

 1) Правильный ответ -3 балла (1 балл за причину + 2 балла за аргументированный метод); 

 2) Правильный ответ - 3 балла (1 балл за причину + 2 балла за аргументированный метод); 

 

Основы генетики и селекция организмов  

 

10. 4  

балла  

 

Ответ отсутствует - L; 

Неправильный ответ - 0 баллов; 

За каждое полное определение – по 2 балла,  

 а за неполное определение - 1 балл. 

 



 

11. 8  

баллов 

I. Правильный ответ - 2 балла; 

II. По 1 баллу за каждое правильно подчеркнутое слово,  

За аргумент выбора - по 1 баллу 

За аргументацию ассоциации - по 1 баллу. 

 

12. 11 

баллов  

 

Ответ отсутствует – L; 

Ответ неверный – 0 баллов; 

За обозначение: 

- условий задачи – 1 балл; 

-генотипа в условии задачи/вопроса - 1 балл; 

- женских родительских форм –                1 балл;  
- мужских родительских форм – 1 балл; 

- женских гамет – 1 балл; 

- мужских гамет – 1 балл; 

Заполнение  таблицы 

(генотипы )    –     1 балл; 

Анализ данных таблицы 

(фенотипы) -           1 балл; 

Обозначение/выделение искомого генотипа/фенотипа в таблице -  1 балл; 

Верные расчеты - 1 балл; 

Ответ –                 1 балл. 

Ответ: вероятность получения крупных плодов овальной формы (aaB __)                               

               составляет 25 %.   
 

Экология и охрана окружающей среды 

 

13. 8  

баллов  

 

Ответ отсутствует – L; 

Ответ неверный – 0 баллов; 

а) правильный ответ – 2 балла  

б) правильный ответ - 4 балла; 

c) правильный ответ – 1 балл. 

d) правильный ответ – 1 балл. 

 

14. 10  

баллов  

 

Ответ отсутствует – L; 

Ответ неверный – 0 баллов; 

      а) Правильный ответ - 4 балла; 

      б) Правильный ответ - 6 баллов (по 2 балла за каждое аргументированное решение). 
       


